
 

Анкета 

 «Питание глазами преподавателей» 
 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
- да  

- нет  

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

- да  

- нет  

 

3.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 
- да  

- нет  

4.Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 
- да  

- нет  

5.Удовлетворены ли Вы работой буфета? 
- да  

- не 

6. Предложения по улучшению работы школьной столовой. 
    
 7. Какие пожелания организаторам питания? 

 

 
 


